

“安利杯”围棋赛今日报名截止

本报讯(记者 刘超峰)28日晚6:30,由中原报业传媒集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报承办、安利(中国)日用品有限公司协办的第三届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛在中原报业传媒集团四楼会议室开幕。 “安利杯”围棋赛报名将于今日截止,主办方希望没有报名的围棋爱好者尽快报名,以免错过最后机会。 报名地址:河南省社会体育管理中心(健康路与优胜南路交叉口)411室,咨询电话:63862885

昨日下午,记者拨打“安利杯”围棋赛报名咨询电话询问赛事报名情况,截止到昨天晚上,已经将近200名选手报名参赛,其中既有四届“奥克杯”赛冠军李天罡,又有两届“安利杯”赛盟主苏广悦,还有

王峥增、孙浩等名将均已报名参赛。据了解,目前赛事正在有条不紊地准备,比赛场地的各项器材也已经到位,只等比赛的精彩开幕。由于本次围棋赛奖金提高到一万元,届时肯定将吸引众多活跃在我省业余棋坛的围棋高手参赛,可以预见今年的竞争较往年肯定将会更加激烈。

由于今年五一放假时间为4月29日至5月1日,因此,本次比赛的首轮赛事定于4月28日晚6:30举行,5月1日下午进行第九轮比赛和闭幕式暨颁奖仪式。选手比赛用时为每方1小时的包干制。赛事共分为三个组别进行,即公开组(12周岁以上)、少年组(8周岁至12周岁)和儿童组(8周岁以下)。

法国商人将向中方无偿捐赠圆明园兽首

新华社北京4月26日电(记者 刘华)法国皮诺家族26日在北京宣布,将向中方无偿捐赠流失海外的圆明园青铜鼠首和兔首。

此次捐赠的鼠首、兔首,为北京圆明园流失的十二生肖青铜像中的两件。2009年,这两件兽首曾在法国巴黎被拍卖,并引起国际社会关注和谴责,中方也明确表示了反对意见。

皮诺家族从文物原持有人手中买下了这两件兽首,并向中方表明无偿捐赠的意愿。中方对此

予以积极评价,认为这一意愿符合有关文化遗产保护国际公约的原则精神,是对中国人民的友好表示,也有利于更多中国流失海外文物的回归。

多年来,中国和其他文物流失国一道,长期致力于促进流失海外文物回归其原属国,并得到了国际社会的积极回应和支持。这一捐赠意愿,体现了皮诺家族对中国文化遗产保护的支持,也反映了国际社会对文物返还其原属国价值理念的认同。



资料图片:鼠首兔首铜像。
新华社记者 张玉薇 摄

河南男排两将入选 新一届国家队集训大名单

本报讯(记者 陈凯)继国家体育总局排球运动管理中心前日正式宣布,河南天冠男排主教练谢国臣出任中国男排新主帅之后,新一届中国男排集训大名单昨日也正式“出炉”。河南男排两位老将主攻崔建军和二传焦帅入围此次集训大名单,值得一提的是,后者暂时不参加集训。

据了解,中国男排新“出炉”的大名单与去年相比还是有不少变化的。教练组中只有杨立群留任,此前在中国女排任教的施海荣转战男排,32岁的老将袁志首次以队员兼教练的身份入选。参与集训的22名运动员也有变化,虽然代表国家队出战多年的袁志、崔建军、任琦、焦帅、仲为君、张晨等老将顺利入选,但上海名将沈琼落选以及前国手初辉再度回归令人感到意外。

谈及焦帅为何不参加集训,谢国臣解释说:“焦帅膝关节做完手术后虽然恢复了一段时间,但他现在还不能承载高强度的集训,所以暂时不能随国家队一起集训。不过他正在努力恢复,以便更好地为国家队效力。”

另据了解,28日,新一届中国男排将在北京展开集训。以备战5月在漯河和洛阳举行的国际男排精英赛。

“强化内涵发展 打造金水教育优质名片”系列报道【社团课程篇之四】



校本课程丰富多彩

校本课程和综合实践活动虽然是校本开发,但绝不是简单的开一门课,搞一个活动,而是学校课程的重要构成,应纳入教学计划,常态存在。文化路第二小学既开设了全校性的书法课程、阅读课程,也结合年级特点开设了生命教育课程、国学课程、梨园春光课程、感恩教育课程等。

在阅读课程中,该校以“阅读点亮童年”读书月和“晨诵、午讲、暮省”活动为核心进行。学校申报了“2013千校阅读联盟行动计划”,建构师生的大阅读观,并以年级为单位提供推荐书目,中低年级着重兴趣的培养,高年级则着重读写悟的结合。

于2005年开始开发实施的梨园春光课程目前已成为文化路第二小学的特色课程。该课程充分利用学校周边的资源优势,把语文、美术、音乐等课程充分整合,围绕梨园文化提高学生的综合素养。

学生们走进豫剧团了解豫剧发展历史等

专业知识,到城隍庙体验浓郁的家乡文化气息,动手实践勾画脸谱、制作服饰,请名家歌唱段……在这一系列的活动中,学生自主实践、探索,发展了主动获得知识和信息的能力,提高了综合实践能力,同时也增强了对河南文化品牌——豫剧的喜爱之情。

据介绍,梨园春光课程已经形成了一套完整的教案、具有指导性的课程纲要、系列书籍已编三本,拥有数千份学生的档案资料和各类脸谱作品,已经成为该校师生传承河南文化、学校文化的重要载体。

社团课程独具魅力

课改使学校社团更具课程因素,成为很好的校本课程形式。文化路二小学生社团活动精彩纷呈,如青青草文学社以“提高学生语文素养,培育校园文学新星”为目标,开拓了学生的文学视野,培养了阅读兴趣,提高了写作能力。文学社拥有一支优秀辅导教师团队,师生们一起设计徽标、队名、队歌,开展阅读和写作

活动;请作家、记者、家长作专题讲座;带领学生参加社会实践、公益活动等。在这个平台上,孩子们像青青小草自由呼吸,快乐成长。学校因充满文化气息而活力四溢,更具独特魅力。目前,已有六十多篇学生文章在各类报刊上发表,更是吸引了百余名学生踊跃加入。

随着文学社活动的影响越来越大,文化路二小以班级为单位开展社团活动,使班班有社团,创设了浓浓的社团课程氛围。如低年级的“我们爱绘本”和童话剧、中年级的手工艺制作、高年级的阅读欣赏等,使社团活动更普及,更具个性化,彰显了学校特色。绚丽多彩的发展空间,专业有效的精心指导,使社团文化成绩斐然。

拓展课程生机勃勃

课程是一个多元的体系,随着课程内涵的发展,以兴趣小组形式存在的课程逐渐成为文化路二小课程体系中的重要组成部分。该校有提高学生电脑制作水平的动漫制作班、具有

四月的金水区文化路第二小学春色满园,到处洋溢着师生灿烂的笑脸,操场上,生龙活虎的少年一起童心舞动,活力的校园充满了孩子们缤纷的七彩梦想。

在文化路第二小学,教育不是灌输,而是生命的唤醒。教师上课情绪饱满、授课深入浅出,引领学生走进知识的殿堂;学生学有兴趣,积极思考,课堂上生机勃勃。有了这种心灵相通的学习共同体,才有充满生命活力的高效课堂。

文化路第二小学以“活力校园”为主题,充分利用学校优势及教育资源,开发不同形式的校本课程,与学科课程共同构成学校活力课程体系,既满足了学生的兴趣和需求,又具活力和创造性,有着独特的价值和魅力。

文化路二小 多元课程构建活力校园

本报记者 李杨 通讯员 赵健娜



梨园春光社团文化周活动风采



少儿图书馆激发了学生的阅读兴趣

升龙·金泰成国际灯饰广场

SUN LON KING TOWN INTERNATIONAL FURNISHINGS PLAZA

5.1 全城巨额补贴

爱无价

4月28日-5月1日 王家湾 万件商品

中原大爱——郑州人民广播电台“升龙金泰成杯”十佳主持人评选,41名候选主持人现场义卖,援助雅安灾区,雅安加油——河南电视台公共频道主持人 and 百姓调解员携各界爱心人士义演、义卖、义拍,展现中原大爱,援爱雅安,大额商品1元爱心竞拍,千家商户,家家批发价,件件商品团购价,商场巨额补贴,在享受商品惊喜价基础上,商场再补贴,精打怪,送好礼,凡灯饰馆顾客,均可参与猜灯谜,猜中赠礼一份,世界灯王,闪亮登场。国际名品灯饰软装馆独家引进百万奢华水晶灯王

电话:0371-88815888
地址:郑汴路英协路西50米 <http://www.sljtc.com>

<p>金润泽 现代台灯 补贴价 5.1元 原价 10元</p> <p>秦美灯饰 餐吊灯 补贴价 25元 原价 120元</p> <p>上海阿希 欧式吸顶灯 补贴价 38元 原价 330元</p> <p>欧典光影 现代客厅灯 补贴价 330元 原价 1450元</p> <p>香港敦博 时尚台灯 补贴价 5.1元 原价 128元</p> <p>中意灯饰 欧式台灯 补贴价 39元 原价 388元</p> <p>四通松下 LED灯带 补贴价 1元 原价 3元</p>	<p>浪鲸 马桶 补贴价 351元 原价 3480元</p> <p>惠达卫浴 淋浴花洒 补贴价 551元 原价 2580元</p> <p>爱诺 仿古木地板 补贴价 66元 原价 189元</p> <p>爱登堡 多瑞河之系列 补贴价 66元 原价 197元</p> <p>欧元素 实木复合门 补贴价 751元 原价 1499元</p> <p>圣保罗 多层实木 补贴价 168元 原价 516元</p> <p>海尔 海尔电热水器 补贴价 1451元 原价 2580元</p>	<p>大信橱柜 橱柜 补贴价 4500元 原价 7880元</p> <p>永壮门窗 铝包木窗 补贴价 350元 原价 4380元</p> <p>水星家纺 暖绒特厚被 补贴价 88元 原价 495元</p> <p>伊丽莎白 窗帘 补贴价 88元 原价 299元</p> <p>歌格 田园系列壁纸 补贴价 18元 原价 280元</p> <p>卡萨布兰 MG壁纸 补贴价 15元 原价 128元</p> <p>渔人码头 田园风格 补贴价 18元 原价 390元</p>
---	---	--